
Referat af skolebestyrelsesmøde 

13. januar 2025 Kl. 17.00 – 19.30 

Ordstyrer: Anne Skov Vastrup 

Referent: Niklas Winsten 

Til stede: Thomas Windelin, Sanne Pesani, Pernille Knoblauch, Belal Yassin, Mikkel Lund, Ramanan 

Balasubramaniam, Michael Burild, Anne Vastrup, Niklas Winstén og Kristine Gebuhr 

Gæst: Metahan Karakas fra SSP 

Afbud: Annett og elever 

• Spisning – inkl. bordet rundt  

• Kommentarer til dagsorden 

Ingen kommentarer 

 

• SSP – Status med orientering om niveauet af kriminalitet, misbrug mv. (ved Metahan 
Karakas, lokal SSP medarbejder). 

Ingen sager fra seneste ferie. Kokkedal er et roligt sted at opholde sig og der er ikke mange sager 

fra vores område. SSPs arbejde og nærpolitiets tilstedeværelse har hjulpet meget. Der er stadig 

sager fra Kokkedal men det går stadig stødt den rigtige vej. Kokkedal er det mest rolige bysamfund 

i kommunen i øjeblikket og det er et vigtigt budskab at få ud blandt forældrene. Metahan fortæller 

om SSPs arbejde omkring det forebyggende. Metehan er fast på skolen om tirsdagen kl. 9-11. Vi 

sætter åbningstid ind i vores A-Z og oplyser forældrene om muligheden for rådgivning.  

 

• Kantine – orientering om, hvad børnene synes om maden, madspild mv. 

Kristine orienterer først omkring situationen i kantinen – ansatte, budget og udfordringer. Det er 

et stort arbejde at drive kantinen, men vi er ikke sikre på, at det er i det regi som vi har drevet den 

i indtil videre. 

Der er ikke meget madspild, da kantinefolket er blevet gode til at afmåle portionerne og ellers 

bliver overskydende mad ofte serveret som supplement dagen efter.  

  

• Affaldssortering og andre grønne løsninger – grøn omstilling – genbrugsbutik – aflevering af 
genbrugsting til skolen – bæredygtighedsstrategi (evt. samarbejde med Hanne Hjorth fra 
Behave Green, der deltog i forældre-spisebordsmøde og meldte sig som suppleant til 
bestyrelsen, men som døjer med hjernerystelse og derfor tilbød ad hoc hjælp). 



Der arbejdes på en genbrugsordning på skolen, så vi kan modtage ting vi kan bruge i 
undervisningen. Der arbejdes stadig på at finde midler til indkøb af affaldsspande, så man kan lave 
affaldssortering på de enkelte spor og planen for udrulning er lavet.  

• Forretningsorden (diskussions- og beslutningspunkt) – udkast medsendt 

Der kom et par forslag til rettelser og de påføres og forretningsordenen er vedtaget. 

 

• Mangfoldighedsstrategi (diskussions- og beslutningspunkt) 

Strategien har igen været i rundgang og der er kommet rettelser til. Nye rettelser tilskrives. 

Pernille noterer forslag til omformuleringer og rettelser og sender den endelige version til Anne og 

den er hermed vedtaget.   

• Nyt fra elevrådet 

Intet nyt da der var afbud fra elevrepræsentanterne 

 

• Nyt fra SFO (orienteringspunkt ved Michael) 

Michael fortæller om den store succes med juleafslutningen. Og roser alle for den 

omstillingsparathed, der var på dagen når vejret pludselig drillede.  

Brobygningsforløb med børnehaverne er begyndt og personalet fra SFO er på besøg og hilse på. 

Samtidig er 3. klasserne begyndt at komme i klubben og hilse på og der arbejdes på en løsning, så 

de store ikke synes at de små fylder for meget. Lige nu er det tirsdag, torsdag og fredag. Der er 

ting man først får lov at være med til når de er rigtigt indskrevne klubbørn.  

Michael fortæller om udfordringen med at der var ca. 50, der havde meldt sig til klub og SFO 

mellem jul og nytår, men der dukkede kun omkring 10 op. Det er ikke optimalt for 

ressourcetildelingen.  

Der orienteres om tiltag for at tiltrække flere til vores egen SFO.  

Ønske om at få malet toiletterne i klubben og vi retter henvendelse til Kultur og fritid. 

Skolepersonalet passer SFO 1 og 2 den 28. februar så personalet fra SFO kan komme på kursus 

hele dagen. 

 

• Nyt fra formand (orienteringspunkt ved Anne) 



Anne fortæller at Thordis og Annett bytter plads i skolebestyrelsen således at Annett er fast 

medlem og Thordis bliver suppleant.  

Anne fortæller om: 

o Skærmsund – alene hjemme på nettet 
o Fælleskommunal mobilpolitik 
o Forældresamarbejde, Skole-hjem samarbejde (Mikkel, Anne og Pernille arbejder videre 

på et oplæg) 
o Kostpolitik? 
o Flytning af SKB-møde fra den 17. marts 2025 til den 24. marts 

 

• Nyt fra skoleleder (orienteringspunkt ved Kristine) 

o Temaaften for bestyrelser, d. 25. februar fra kl. 18-20 
o Børnetal og konsekvenser – skolebestyrelsen tænker at lave en strategidag, hvor vi 

kigger 5 år frem i tiden og laver strategi for kommunikation 
o Indskrivning og brobygning med børnehaverne 

 

• Nyt fra Børne-skole-udvalget (orienteringspunkt ved Kristine) 

• Evt. 

• Personale- og elevsager 

 


